



В Воронежской области ранее судимый мужчина подозревается в причинении смерти своему знакомому

22 мая 2015 года в домовладении, расположеннном по ул. Пушкина п. Большие базы Ольховатского района Воронежской области, обнаружено тело 41-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Установлено, в вечернее время 22 мая 2015 года в домовладении, расположеннем ул. Пушкина п. Большие базы Ольховатского района Воронежской области, 41-летний хозяин дома вместе со своей сожительницей и 42-летним знакомым употребляли алкогольные напитки. В процессе распития спиртного между мужчинами возникла ссора, из-за того, что гость стал оскорблять гражданскую супругу своего товарища. В ходе конфликта 42-летний злоумышленник двумя ножами причинил колото-резаные раны в области спины и грудной клетки хозяина. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался. После этого мужчина с места происшествия скрылся.

Подозреваемый задержан, в ходе следственных действий дал признательные показания. В ближайшее время следователями будет решаться вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Мужчина ранее судим за кражи.

В настоящее время сотрудниками СК и оперативными работниками полиции проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Мая 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/930165>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
